

ELŐTERJESZTÉS

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2008. május 29-ei ülésére.

Tárgy: Tájékoztató a Mentőállomás működésének tapasztalatairól

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Városi Önkormányzati Képviselő-testülete

- 1.) Fogadja el a Nyergesújfalui Mentőállomás működésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót.
- 2.) Köszönje meg a Nyergesújfalui Mentőállomás dolgozóinak kiváló és áldozatos munkáját.
- 3.) Utasítsa a jegyzőt, hogy a tájékoztató elfogadásáról az érintetteket írásban értesítse.

Határidő: 2008. június 20.

Felelős: Adolf Józsefné jegyző

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT NYERGESÚJFALUI ÁLLOMÁSA

2536, NYERGESÚJFALU, TOMPA MIHÁLY 5, TEL : 06 33 355 - 580



POLGÁRMESTERI HIVATAL NYERGESÚJFALU KÖZPONTI IKTATÓ	
Érkezett: 2008 MÁJ 20.	Melléklet:
Szónr: 569-54	Előadó: Bata

NY/2008/23

Címzett.: Nyergesújfalu város
képviselő testülete.
Tárgy: Előterjesztés.

Tisztelt Képviselő testület!

A nyergesújfalui mentőállomás május elsejével egy éves fennállására tekint vissza.

Az elmúlt évre bebizonyosodott, hogy jelentős részt vállaltunk a kistérség mentő ellátottságának javításában. Akár a kikerkezési idő lecsökkenését vagy a szakmai munkát, betegellátás nézzük mindenképp jelentős eredményeket értünk el.

A tavai évben május elsejétől decemberig bezárólag **1310** mentési és szállítási feladatot láttunk el. Január elsejétől a betegszállítás kikerült kompetenciánkból ezért feladataink átlagosan 30% csökkentek havi lebontásban. Ez a változtatás teszi lehetővé, hogy mivel a szakfelügyeletet nem igénylő feladatok nem a mentést terhelik több energiával és folyamatos fejlesztésekkel a mentésre koncentrálhatunk. Munkánk elismeréseképp az országos mentőszolgálat egy újabb mentő gépkocsival egészíti ki állomásunk.

Idén január elsejétől májusig bezárólag több mint **460** mentési és orvos által szakfelügyeletet igénylő szállítási feladatot láttunk el. Fejlesztéseinket az Esztergom-Dorog mentőalapítvány a nyergesújfalui önkormányzat és egyéb befolyt adományokból valósítottuk meg.

Az adományoknak köszönhetően sikerült szinte az összes olyan mentéstechnikai felszerelés beszerzését megvalósítani ami nélkülözhetetlen a korszerű betegellátáshoz.

Az idén kitűzött fejlesztési céljaink közé tartozik a már meglévő mentő gépkocsink betegtéri klímatiszálásának megoldása épp úgy mint az érkező második mentő kocsni nem szabvány felszerelésének kiegészítése, valamint a szolgálatot teljesítő kollégák szakmai továbbképzésének finanszírozása.

Eddigi támogatásaikat megköszönve a felsorolt fejlesztések megvalósításához kérem belátásuk szerinti támogatásukat.

Nyergesújfalu 2008. 05.15.

Tisztelettel: Bata István
állomásvezető

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT
NYERGESÚJFALUI ÁLLOMÁSA

Nyergesújfalu 2536
Tomba Mihály u. 5.
ANTSZ KÓD: 001197114